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KONU: MÜCBİR SEBEP HALİ KALDIRILAN MÜKELLEF GRUPLARININ BEYAN VE
BİLDİRİM SÜRELERİNE İLİŞKİN DUYURU.

524 Sıra No’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile  Koronavirüs (COVID-19) salgınına ilişkin
olarak İçişleri  Bakanlığınca  alınan  tedbirler  kapsamında  geçici  süreliğine  faaliyetlerine
tamamen ara verilmesine/faaliyetlerinin tamamen durdurulmasına karar verilen işyerlerinin
bulunduğu sektörlerde faaliyette bulunan mükellefler itibarıyla Vergi Usul Kanunu uyarınca
Hazine  ve  Maliye  Bakanlığı  tarafından  mücbir  sebep  hükümlerinden  faydalandırılması
amaçlanmıştır.

Gelir İdaresi Başkanlığının 09.03.2021 tarihli duyurusunda, İçişleri Bakanlığının
02.03.2021  tarihli  ve  3514 sayılı  Genelgesinde,  geçici  süreliğine  faaliyetlerine
tamamen ara verilmesine/faaliyetlerinin tamamen durdurulmasına karar verilen
işyerlerinin  bulunduğu  sektörlerde  faaliyette  bulunan  mükelleflerden lokanta,
restoran, kafeterya, pastane, kıraathane, çay bahçesi gibi işyerlerinin düşük, orta
ve yüksek risk gruplarındaki illerde 02.03.2021 tarihinden itibaren belirli koşullar
altında faaliyetine başlayabilecekleri karara bağlanmıştır.

Bu nedenle mücbir sebep hali ortadan kalkan mükellef gruplarının;

-Kasım-Aralık/2020 dönemleri ile Ocak-Şubat/2021 dönem KDV ve muhtasar ve prim hizmet
beyannameleri ile Form Ba-Bs bildirim süreleri,

-Aylık  yükleme tercihinde bulunan mükelleflerin  Eylül,  Ekim,  Kasım/2020 elektronik defter
beratlarının  yüklenmesi,  Ocak,  Şubat,  Mart,  Nisan,  Mayıs,  Haziran/2020  e-defter  berat
dosyalarının ikincil kopyalarının yüklenme sürelerinin, 

26.04.2021 tarihinde verilmesi gerekecektir.

Bu sürede tahakkuk eden vergilerin ödeme süresi;

Kasım/2020 dönemi                 31.05.2021 tarihi

Aralık/2020 dönemi                  30.06.2021 tarihi

Ocak/2021 dönemi                   31.07.2021 tarihi

Şubat/2021 dönemi                  31.08.2021 tarihi olarak belirlenmiştir.

Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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